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TISKOVÁ ZPRÁVA (21. 7. 2017) 
 

Metalové legendy se setkají v Hořicích na Šumavě. 
V amfiteátru zaburácí Citron a Aleš Brichta 
 
Tradiční Rockfest Hořice letos nabídne dvě skutečné ikony tuzemské metalové scény. 
Fanoušci se mohou těšit na Citron s Láďou Křížkem za mikrofonem a Aleše Brichtu se svou 
kapelou. Akce, která se uskuteční v sobotu 29. července, dále nabídne jihočeské soubory 
Krypton a The River Of The Lost Souls. 
 
Citron nedávno vydal novou desku Rebelie rebelů, se kterou se pokusil oživit ducha 
legendárního Radegasta, na kterém v roce 1987 exceloval Láďa Křížek. Zároveň si je ale 
kapela vědoma, že se píše rok 2017, a tak nová tvorba zní moderně, takže dokáže oslovit i 
mladou generaci. V Citronu figuruje i zpěvačka Tanja, která se s Křížkem pouští do strhujících 
duetů. 
 
Aleš Brichta přijede se svým Projectem, takže návštěvníci mohou počítat s metalovou smrští. 
Známý zpěvák působil mnoho let v Arakainu, úspěšný je ale i na sólové dráze či se svými 
projekty. 
 
Jižní Čechy budou reprentovat protivínští Krypton a českobudějovičtí The River Of The Lost 
Souls. První zmiňovaní hrají heavy metal, přičemž v koncertním setlistu nezapomínají ani na 
některé klasiky od známých světových kapel. The River Of The Lost Souls je relativně nový 
pojem na tuzemské scéně, avšak v sestavě se nachází zkušení muzikanti. Hudebně se kapela 
pohybuje na pomezí rocku a metalu, velký důraz je kladen na dynamiku a melancholii. 
 
Festival odstartují v 16 hodin The River Of The Lost Souls. Vstupné na místě je 350 korun. 
Vstupenky jsou také k dostání za zvýhodněnou cenu 300 korun na Úřadě městyse Hořice na 
Šumavě a v síti TICKETSTREAM. 
 
Program Hořické kulturní léta 2017: 
 
So. 24. 6. - Hořická slavnost, zahájení Hořického kulturního léta 2017 
So. 1. 7. Pašijové hry 
So. 8. 7. Pašijové hry 
So. 15. 7. Milifest 
Pá. 21. 7. Robert Křesťan a Druhá tráva, host Parní Wanna 
So. 29. 7. Rockfest Hořice na Šumavě – Citron, Aleš Brichta, Krypton, The River Of The Lost Souls 
Pá. 4. 8. Václav Neckář & Bacily 
So. 12. 8. František Ringo Čech - Ringova škola života a sexu 
Ne. 13. 8. Michal Nesvadba - Michal je kvítko 
So. 19. 8. Hořické trhy 
So. 19. 8. Zakončení Hořického kulturního léta - Papouškovo sirotci a Chlapi v sobě 
 
Na všechny večerní akce mají vstup děti do 12 let zdarma. 
 
Nedílnou součástí Hořického kulturního léta je již sedmým rokem také mimořádně úspěšný projekt 
Pohádková rezervace. 
 
Vstupenky budou k dostání na Úřadě městyse Hořice na Šumavě a v síti TICKETSTREAM. 
Veškeré informace jsou k dispozici na www.horicenasumave.cz 

http://www.horicenasumave.cz/


 
KONTAKTY A ODKAZY: 
 
HOŘICE NA ŠUMAVĚ - http://www.horicenasumave.cz/ 
Martin Madej, starosta městyse Hořice na Šumavě - +420 608 961 777, 
starosta@horicenasumave.cz 
 
Václav Votruba 
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